
Estado do Rio Grande do Norte 

Câmara Municipal de Parazinho 

Ata da 5ª Sessão Ordinária 

Aos 03 (três) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, terça-feira, às 18:00 horas, 

no me sob a nome da Câmara Municipal de Parazinho/RN, situada à Rua Monsenhor Freitas, nº 

652, sob a presidência do Vereador Sr. Flávio Dantas da Costa, realizou-se a quinta sessão 

ordinária da Câmara Municipal de Parazinho, no plenário de costume. Estando presente a 

Vereadora Sra. Flávia Donato da Costa Presidente, o Vereador Sr. Marconi Souza Paulino Vice-

presidente, o Vereador Sr. Cláudio Sebastião dos Santos 1º Secretário, e a Vereadora Sra. Simone 

Firmino de Melo 2ª Secretária. E o Vereador Sr. Gilberto Veranício Sobrinhos. Após a ata anterior 

ser lida, foi aprovada por unanimidade dos presentes (5x0). Foi apresentado o projeto de lei nº 

001/2022 que “Dispõe sobre a ratificação do protocolo de intenções para a adesão ao consórcio 

público intermunicipal do Rio Grande do Norte (COPTRN)”. O Sr. Presidente colocou o projeto 

em votação e foi aprovado por unanimidade dos presentes (5x0). O Vereador Sr. Cláudio 

Sebastião dos Santos falou dos problemas elétricos do Riacho e Limoeiro, que já correm ainda 

da não ter sido consertado, e que isso é uma absurda, pois, esse problema é desde o dia 1º de 

abril. E falou da importância do projeto de lei que foi aprovado. O Vereador Sr. Gilberto Veranício 

Sobrinho falou que a energia da escola Alexandre Câmara (Riacho do Pereira) está sendo puxada 

do posto de saúde, e que isso é irregular, e que gostaria de saber se foi porque o transformador 

não comporta os ar-condicionados. O Vereador Sr. Marconi Souza Paulino falou que o transporte 

da educação tem que passar no lugar mais próximo. A Vereadora Sra. Simone Firmino de Melo 

falou da satisfação de estar em Brasília, que foi muito importante, pois, não foram para passear, 

e sim para conseguir recursos para o Município. Parabenizou todas as mães pelo seu dia e falou 

que já foi feito o pedido em relação à energia da escola Alexandre Câmara. O Sr. Presidente falou 

da importância de ter ido em Brasília, e que conseguiu dois projetos, iluminação do Estádio 

Municipal Manoel Domingos de Miranda e a construção dos calçadões. Nada mais a tratar, o Sr. 

Presidente deu por encerrada a sessão, convocando para uma outra no dia 17 de maio de 2022. 

E mandou que a presente ata fosse lavrada e assinada pelo presidente, pelos secretários e 

demais vereadores que o desejarem.  

Parazinho, 03 de maio de 2022. 

 

 


